
 :הוכח. העתקה לינארית Tתהי  .1

a.    1 1,..., ,...,n nT P v v P Tv Tv   

b.      1 1,..., ,..., detn nvol T P v v vol P v v T    

1יהיו  .2 2 3 4(1,1,0,1), (2,1,0,1), (0,1,1,1), (0,1,1,0)v v v v    

a.  חשב את 1 2 3 4, , ,P v v v vאינדוקציה(רה לפי הגד( 

b.  חשב את 1 2 3 4, , ,P v v v vמטריצת גרהם לפי 

c.  חשב את 1 2 3 4, , ,P v v v vמטריצת המעבר לפי 

)חשב את  .3 , )d v W עבור: 

a.  ( , ) | 1W x x x  ,(0,0,0)v  

b.  ( ,0) |W x x  ,( 2,0)v  

c.  (0,1,1), (2,1,0)W span ,(1,1,1)v  ) פעם בעזרת הטלהבסעיף זה חשב ,

 )דטרמיננטות של מטריצות גרהם ופעם לפי
nבגודל  מטריצה Aתהיי  .4 n . 

a. 1 מצא פוליטופ( ,..., )nP v v  כך ש( ) | det |vol P A 

b.  הצג את| det |A  תתי מרחבבין וקטורים לכמכפלת מרחקים. 


